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1. ÚVOD  
Subjekt: Portál Malina 
Právna forma: nezisková organizácia 

Portál Malina, n.o. so sídlom na ul. Starinská 6189/164 , 066 01 Humenné, je registrované na 
Obvodnom úrade Prešov pod číslom: OVVS1-2020/014689-2/Cm..  
IČO: 52 088 341 
 
Nezisková organizácia Portál Malina v roku 2023 pokračovala v poskytovaní služieb v oblasti 
hľadania umiestnenia v zariadeniach sociálnych služieb pre bezvládnych klientov. Aktivity 
prebiehali najmä na platforme www.portalmalina.sk, ktorej cieľom je vyvinúť vyššiu formu 
networkingu zameranú na efektívnu orientáciu potenciálnych zákazníkov hľadajúcich vhodné 
zariadenie s dôrazom na komplexnosť a vhodnú selekciu informácie, Facebooku Portálu Malina 
a Infolinke Portálu Malina. Portál pomáha hľadajúcim efektívne nájsť zdravotno-sociálnu 
starostlivosť v zadanej lokalite. V roku 2023 vznikla aj nová pod-platforma 
www.novy.portalmalina.sk, ktorá slúži na rozvoj dvoch nových modulov.  
 
OFICIÁLNE SPUSTENIE PORTÁLU MALINA 
 
Myšlienku portálu MALINA sme po dobu niekoľkých mesiacov za pomoci odborníkov na 
zdravotnú starostlivosť, programovanie a manažment pripravovali. Za prítomnosti zástupcov 
významných organizácií sme oficiálne uviedli Portál Malina do prevádzky. 
 
Prvý národný portál pre pomoc pri hľadaní najvhodnejšej služby v situáciách bezvládnosti 
slávnostne dňa odštartovala 12.02.2019 v Bratislave 
ambasádorka projektu, slovenská herečka Kristína 
Svarinská za prítomnosti vzácnych hostí, medzi ktorými 
nechýbala prezidentka Asociácie na ochranu práv 
pacientov Mária Lévyová, predseda spoločnosti 
Slovenský pacient Radoslav Herda, reprezentanti 
zdravotných poisťovní, MZ SR, MPSVaR, Úradu 
splnomocenca vlády pre občiansku spoločnosť, VÚC i 
poskytovateľov. Podľa  ambasádorky je portál 
nevyhnutnosťou, ktorá mala byť už v dnešných časoch 
dávno samozrejmosťou. 
 

 
 

http://www.portalmalina.sk/
http://www.novy.portalmalina.sk/
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2. ČINNOSŤ Portálu Malina, neziskovej organizácie 

 za rok 2023 
Nezisková organizácia, Portál Malina počas roka 2023 spolupracovala s ambasádorkou projektu, 
Kristínou Svarinskou, PR agentúrou Seesame, spoločnosťou Henkel, no najmä s 300-kou poskytovateľov 
zaregistrovaných na Portáli Malina.  

Nezisková organizácia v období roka 2023 realizovala aktivity v súlade so svojim poslaním a cieľmi 
a to predovšetkým poskytnutím: 

Ø networkingovej platformy - Portál Malina na odstraňovanie bariér, zabezpečenie potrebnej 
dlhodobej starostlivosti na základe potrieb občanov,  

Ø podpory sociálnych, zdravotníckych a iných zariadení, ktoré v záujme ekonomickej 
udržateľnosti a v zmysle platnej legislatívy kombinujú viaceré typy služieb občanom, 

Ø jednoduchého a efektívneho spôsobu získania potrebných informácií pre všetky 
zainteresované strany z Portálu Malina, 

Ø vytváraním a rozširovaním siete partnerov pre dlhodobú starostlivosť, ktorí poskytujú 
zdravotné a sociálne služby 

Ø rozšírením a podpory spolupráce medzi rôznymi organizáciami a zákazníkmi formou 
sprostredkovania potrebnej zdravotno-sociálnej služby, 

Ø sprostredkovania zákazníkom včasný prístup k službám, ktoré zodpovedajú ich potrebám a 
výrazne zvyšuje možnosť uchránenia krehkého seniora pred výrazným zhoršením 
zdravotného stavu z dôsledku včas neposkytnutej zdravotno-sociálnej starostlivosti, 

Ø efektívnej pomoci pri hľadaní zdravotno-sociálnej starostlivosti v zadanej lokalite alebo 
podľa inak zadaných preferencií, 

 

Ø informovania širokej verejnosti o druhoch dostupných sociálnych služieb 

Ø realizácia nadstavby Portál Malina 2.0 

Ø vypracovanie LTC modulu a spustenie pilotného testovania 

Ø započatím prác na EPD module 

a iných služieb týkajúcich sa riešenia problému dlhodobej starostlivosti na Slovensku. 
 
V roku 2023 pokračovali práce novej forme Portálu Malina, a to Portále Malina 2.0, ktorého 
hlavným cieľom je slúžiť nemocniciam na zabezpečenie následnej starostlivosti pri prepúšťaní 
klientov použitím LTC modulu. Taktiež sa začali práce na EPD module, ktorý bude slúžiť na 
ošetrovateľskú dokumentáciu.   
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Portál Malina naďalej držal záštitu nad aktivitami ako: 

Ø Vybavovanie žiadostí o nájdenie vhodného miesta cez infolinku Portálu Malina a e-mail 
Portálu Malina,  

Ø Projekt čítaní príbehov v spolupráci s PR agentúrou Seesame, HENKEL a ESSITY Slovensko. 
Ø Zabezpečovanie propagácie poskytovateľov zaregistrovaných na Portáli Malina 

prostredníctvom propagovaných príspevkov na FB 
Ø Písanie odborných návodov ako postupovať pri záujme prijatia do zariadení sociálnych 

služieb 
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Ø Budovanie celkovej platformy na zabezpečenie plynulého prechodu pacientov z nemocníc ku 
poskytovateľom následnej a dlhodobej starostlivosti 
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3. OBLASŤ  ĽUDSKÝCH  ZDROJOV- Personalistika 
 

Aktuálne Portál Malina, n.o. nemá žiadnych zamestnancov. Všetky horeuvedené činnosti 
vykonáva štatutárny orgán neziskovej organizácie bez nároku na odmenu.  

 
V rámci Portálu Malina v roku 2023 naďalej fungovala info linka, prostredníctvom 
ktorej sa riešili žiadostí o nájdenie vhodného miesta.  

 

 

 

4. FINANČNÁ SPRÁVA , Ročná účtovná závierka za  rok 2023 a zhodnotenie základných 
údajov v nej obsiahnutých 

 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z.. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov. Ročná účtovná závierka bola podaná 12.06.2024. Účtovná závierka je súčasťou 
prílohy tejto správy a je zverejnená v registri účtovných závierok.  

Financovanie Portálu Malina, n.o. bolo zabezpečené prostredníctvom spolupráce s dodávateľmi TZMO 
Slovakia a Nadácia Henkel Slovensko.  
 
Celkové príjmy činili 10 134,50 € a náklady boli vzhľadom na realizované činnosti v roku 2023 vo výške 
9 513,38 € (správa portálu, vývoj portálu, poplatky za vedenie účtov a pod.). Hospodárenie neziskovej 
organizácie v účtovnom období 2023 skončilo HV vo výške + 621,12€. K 31.12.2023 neboli evidované 
žiadne otvorené pohľadávky. 

 

STAV A POHYB  MAJETKU A ZÁVAZKOV 

Nezisková organizácia nemá tohto času žiadny drobný dlhodobý majetok, ktorého použiteľnosť je dlhšia 
ako jeden rok a cena vyššia ako 30,0 €. Základné imanie nezisková organizácia pri svojom vzniku 
netvorila.  

5. ZÁVER 

 Na záver možno skonštatovať, že vďaka naším partnerom,  klientom, prispievateľom , darcom 
a ich spoluvytváraním finančného a materiálneho zázemia, ako aj priebežnej optimalizácii a efektivizácii 
v prevádzke sú vytvorené základy a predpoklady pre úspešné fungovanie neziskovej organizácie s cieľom 
naplnenia účelu,  na ktorý bola nezisková organizácia založená. 

 Výročná správa bola schválená na zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie. 

Pozn. K ekonomickým záležitostiam bol prizvaná ekonóm Adam Bališin 

Spracovala: Mgr. Eva Fedušová, Alena Mochnáčová, DiS., MBA  

Dátum: 30.6.2024 

 

Príloha:    Účtovná uzávierka 2023 


